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PRÆSTEN SKRIV:

Et sted for håp
Når vi er i kirken, møtes vi alltid med 
disse ordene: Nåde være med dere og 
fred fra Gud vår Far og Herren Jesus 
Kristus! 

I kirken møter vi et budskap det 
er verdt å lytte til.  Noe som kan 
forandre virkeligheten rundt oss og 
våre liv. I Johannes 14,27 sier Jesus: 
«Fred etterlater jeg dere. Min fred gir 
jeg dere, ikke den fred som verden 
gir. La ikke hjertet bli grepet av angst 
og motløshet. 

Midt i alt det våre liv rommer kan vi 
få oppleve den fred bare Gud kan gi. 
Lyset som seirer over mørket i våre 
liv og i verden, som vekker håpet 
i oss og kaller oss til handling og 
medvandring. 

Berge Furre sa det på denne måten: 
Eg går i kyrkja for å få næring til 
draumane – for å få vita på ny at 
Jesus Kristus har overvunnet synd og 
dødskrefter, at det nyttar å drøyma, 
vona og leva – fordi Gud har stilt seg 
på livets side og gitt livet rett.

Jon Nilsen

Øragata 16, 7200 KYRKSÆTERØRA
Tlf: 72 45 10 48 • E-post: post@motesenteret.no

Kirkedøra
Bladet deles ut til husstandene i Heim kom-
mune. Utgiver er menighetsrådene i Heim. 
Bladet er basert på frivillighet og gaver.

HEIM

690205

Årets menighetstur går til 
Byneset lørdag 29.08. Første 
stopp på turen er Knausen 
Lysstøperi på Melhus hvor vi 
serverer en enkel lunsj. 

I Byneset kirke møter vi prost 
Dagfinn Thomassen og en guide 
som gir oss omvisning i kirka. 
Middagen inntas på Byneset 
bydelscafe. 

En alltid trivelig og populær tur, 
så sikre deg plass ved å melde 
deg på til Jorunn Tøndel, 
tlf.  994 85 586 allerede nå.

BLI MED PÅ BUSSTUR 29. AUGUST
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BLI KJENT MED ANNA LANDMARK HOLM   
Her er Anna Landmark Holm. Hun er sikkert kjent 
for mange, for vi har sett henne på scenen og 
som konferansier for Hemne Songlag og i Spelet i 
Wesselgården.  Siste opptreden var som konferansier 
på Vårbruskonserten i Valsøyfjord kirke.

Når skjønte du at du hadde lyst til, og talent for å stå 
på scenen?

«Som lita jente opptrådte jeg ofte for familien, og da 
jeg var fire år, var jeg med pappa på Spelet, og tenkte: 
«Dette har jeg lyst til å være med på! Og året etter 
var jeg med som statist og danser». Siden den gang 
har hun vært med i Spelet, deltatt på UKM med sang 
og monolog og konkurrert som konferansier. Det hun 
liker best med å stå på scenen er uten tvil responsen 
fra publikum. 

Idealene er ikke de store stjernene der ute, men lokale 
skuespillere som Andreas Ven Langø, Kristin Jaap og 
Christine Rosøy Kjønsvik fra Spelet, barneskuespillere 
hun har sett opp gjennom årene, og Hotel Cæsar-
stjernen Evy Kasseth som hun har møtt, og som hun 
også er i slekt med. 

Anna er som vi skjønner ei aktiv jente. Det viser seg 
også i skolehverdagen der praktiske fag som «Mat og 
helse» topper lista, fulgt av engelsk muntlig. Aktivitet er 
det beste. Hun liker også å ri. Det gir mestringsfølelse, 
og hun er heldig som har ei venninne som har hest. 
Ellers blir det manuslesing når det kreves. Og da er det 
spennende å se om ens egen tolkning av karakterene 
matcher med regissørens. 

Det er ikke noen overraskelse at planen er å søke på 
drama på VGS. Hun har et ønske om å bli skuespiller, 
men liker også å skrive tekster og regissere.

Anna er en av årets konfirmanter. Hun har trivdes 
godt i konfirmasjonstida, med forberedelser og 
aktiviteter. Noe stoff kan føles abstrakt. Best liker hun 
bibelfortellinger som juleevangeliet og de som handler 
om påska. I skrivende stund gleder hun seg til den store 
dagen med stort familieselskap.

Motepress, er det et stort problem i dag? «Man kan 
se at for noen handler det om å passe inn m.h.t klær 
og sminke, men blant ordentlige venner er ikke det et 
problem. Da betyr ikke det alt.» 

I løpet av samtalen har Anna vist seg som ei svært 
sympatisk ung jente med omtanke for andre, særlig 
eldre og ensomme. Hun synes det er ille når eldre 
blir behandlet respektløst av yngre. «Men de kjenner 
kanskje ikke eldre mennesker, og har sikkert ikke 
kontakt med noen».

Til slutt har hun et budskap til andre unge; «Har du et 
talent og lyst, så følg drømmen!»

Jorunn Tøndel

Anna i aksjon på scenen som nisse i «Julekrøll og 
Nissesprell» i Wesselgården 2025.
Foto: John M. Myrhaug, Avisa Sør-Trøndelag 
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Dåp i kirken. Den lille i lang, hvit 
kjole bæres opp foran menigheten. 
Men hvorfor velger vi dåp? Hvorfor 
inviterer vi til feiring?

Uansett hvorfor du velger dåp, 
velger du også en tradisjon som er 
og har vært viktig for mennesker 
gjennom generasjoner. Ved dåp 
settes det en verdig ramme rundt 
en viktig begivenhet hvor man 
samler slekt og venner for å feire 
det nye livet. 

Dåpen er en gave fra Gud. Den er 
en ja-handling. Men hva sier vi 
egentlig ja til i dåpen? Hva handler 
det hele om? 

Et felles ja
Først og fremst er det Gud som sier 
ja. Helt fra dag én har Gud sagt ja 
til barnet. Gud elsker alle, alltid og 
uten forbehold. 

Og foreldre og faddere sier ja. Ved 
døpefonten svarer dere ja til at den 
lille skal tilhøre kirken og vokse opp 
med den kristne tro. Men dette står 

Åpen kirke i sommer
På ferie går vi ofte innom åpne 
kirker. Hvorfor ikke ta turen innom 
en av våre egne, vakre kirker i 
sommer?
Mange turister på reise i vårt distrikt 
gjør det. Noen besøkende tenner 
lys, ser på kirkekunsten eller bare 
tar en kopp kaffe i kirkebenken. 

I hele juli er Hemne kirke åpen 
tirsdag og onsdag kl. 13:00-15:00 og 
Vinje kirke tirsdager kl. 10:00-13:00.

Grav.no
Er et nettsted hvor du enkelt kan søke 
etter gravlagte i Norge. Her finner 
du også grav-id og opplysninger om 
festeutløp (festeforfall) for graven. 
Lurer du på hvilke graver du står 
som fester på, kan du velge mine 
graver, aktuell kommune og logge 
deg inn med bank-id. 

Nytt inngangsparti
Heim kirke har endelig fått ny 
adkomst. Rampe gjør at alle, 
uavhengig av funksjonsevne, enkelt 
og trygt kan komme seg inn i kirken. 
Maling av rekkverket gjenstår. 
Dette blir utført neste år.

FRA KIRKEVERGEN

dere ikke alene om, For kirken sier 
også ja. Når barnet blir døpt, blir 
det medlem i Den norske kirke og 
en del av fellesskapet i menigheten 
der dere bor. 

Voksendåp
I Den norske kirke døpes de fleste 
som spedbarn, men det er ingen 
aldersgrense for dåp. Voksendåp 
skjer oftere og oftere.  Dåp og 
konfirmasjon henger sammen. For 
å bli konfirmert må man først være 
døpt, derfor er det mange unge som 
døpes i løpet av konfirmasjonstiden. 

Kontakt oss 
I våre menigheter i Heim har 
vi barnedåp i gudstjenestene. 
Dåpspåmelding registrerer du 
under dåp på kirken.no/heim. 
Les mer om dåp her og på kirken.
no - eller ta kontakt med Heim 
kirkekontor.

Janita Bruun, kirkeverge

Foto: Bo Mathisen

Foto: Anita Moe

Dåp - hva sies det ja til?  
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Lørdag 27. juni blir det mye spenning i Valsøyfjord kirke.
Som tårnagent skal du gå på symboljakt i kirka, utforske tårnet, 

lete etter forsvunnet kirkesølv og spise agentmat.
Vi møtes i kirka kl. 17:00 og holder på til kl. 20:00

Påmelding innen 25. juni til Jorunn Væge, jv374@kirken.no / 48869573

8 OG 9-ÅRINGER – BLI MED OG LØS MYSTERIER!

HAR DU HØRT GJØKEN I ÅR? 

Det er det veldig mange som spør 
om når vi passerer midten av mai. 
På den tiden vender gjøken tilbake 
fra vinteroppholdet, ett eller 
annet sted i Afrika. Den er ikke 
akkurat anonym om sin ankomst. I 
vårgrønne lier gjaller gjøkens ko-
ko, og ingen skal være i tvil om at 
nå er det endelig sommer. I gamle 
dager var gjøkens første ko-ko et 
varsel om at det var på tide å starte 
med våronna. 

Mange myter er knyttet til gjøken. 
En av de mest kjente er at man 
kan få tre ønsker oppfylt om man 
greier å komme seg under treet 
som gjøken sitter og galer i. Jeg har 

forsøkt flere ganger uten å lykkes, 
med ønske om å få gode nærbilder 
av fuglen.

Men jeg har greid å lure meg innpå 
gjøken, på snaufjellet. Den kom 
flygende og satte seg på en liten 
varde, like ved der jeg tilfeldigvis 
befant meg. 

Ved å bevege meg lavt i terrenget 
kunne jeg snike meg innpå, og jeg 
kunne knipse et par bilder idet jeg 
reiste meg opp. Selvsagt forsvant 
gjøken over alle rabber, men jeg 
rakk å ta noen bilder. Dermed fikk 
jeg i alle fall ett ønske oppfylt, selv 
om den ikke satt i et tre. Dette var 

ved solefall, mens kveldsrødmens 
gylne stråler enda hang fast i 
fjørdrakten på fuglen.

Akkurat denne kvelden var så 
magisk som en sommerkveld på 
fjellet kan være. Gjøkens ko-ko 
hadde lenge hørtes fra forskjellige 
hold, men etter at den fløy bort ble 
det helt stille. Den rødmende sola 
gikk til kvile bak fjellene i vest, og 
den opprinnelige stillheten inntok 
fjellet. Om jeg noen gang lykkes i 
å komme meg under treet med en 
galende gjøk, skal jeg ønske meg 
mange slike stunder til på fjellet. 

Steinar Væge 
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VERN AV FUGLER I HOBBYKLUBBEN TUR FOR UNGDOMMER

RUSSEDRESSMEKK PÅ KYRKSÆTERØRA VGS

Trosopplæringa og Hemne Husflidslag arrangerte for andre året 
Russedressmekk for årets russ. 

Øverst: Kevin Lund Dyrnes får hjelp med symaskinen av Målfrid Dromnes. 
Luka Mathias Lund ble med hjelp av Guri Lernes ferdig med sin russedress. 
Silje Skorild stryker på bokstaver.

I april ble Roger Wingan 
og Kjell Sæther fra 
BirdLife (tidligere Norsk 
Ornitologisk Forening) 
invitert på besøk i 
Hobbyklubben. Vi 
snekra fuglekasser og 
lærte om vern av fugler. 
Kjell Sæther (på bildet) 
har satt opp rundt 3000 
fuglekasser og lagt inn 
hvor de forskjellige 
kassene er på Google.

Konfirmantene Eirill og Sara i aksjon
i klatrehallen.

Kommende aktiviteter:

07.06. 4-6 årsbok Vinje kirke.

10.06. Barneaktivitet i 
	 Valsøyfjord kirke.

14.06. 4-6 årsbok Bettennesset.

20.06. Høyt og Lavt, Valsøya 
	 Hobbyklubben.

27.06. Tårnagenter Valsøyfjord.

06.08. Jam for ungdom 
            i Halsa kyrkje (kl. 18:00)
	 Ta med instrument.

27.08. Barneaktivitet Hemne  
	 kirke.

06.09.	4- og 6-årsbok i
	 Hemne kirke.



7

Vi gratulerer 
konfirmant Eline Lium 
Wilhelmsen med 
dåpsdagen 25. januar. 
Her sammen med 
Birgith prest 
og trosopplærer 
Jorunn.

Også i år ble det duket til 
kveldsmatgudstjeneste 
i Hemne kirke 
skjærtorsdag. Hemne 
menighetsråd sto for 
serveringen og prost 
Dagfinn Thomassen 
forrettet under 
gudstjenesten til toner fra 
organist Alex Kurbanov.

Våren er konfirmasjonstid og dugnadstid. Her fra Vinje 
kirke 7. mai hvor kaffe nytes etter innsatsen.

Trosopplærer Jorunn Væge besøkte flere barnehager 
før påske. Her er ivrige barn i Valsøyfjord barnehage.

DØPT I HEMNE KIRKE

BARNEHAGEBESØK 

KVELDSMATGUDSTJENESTE

VÅRDUGNAD

Søndag 12. april ble våren hyllet på musikalsk vis i Valsøyfjord kirke. Det var dyktige aktører som deltok på 
VårBrus-konserten, unge og litt eldre. Publikum fikk være med på allsang, samt høre orgelmusikk ved Alex 
Kurbanov, korpsmusikk ved Kirksæterørens Hornmusikk og Halsa og Valsøyfjord Musikkorps, visesang ved 
Adrian Jørgensen, sang av de seks jentene i Coral, av June og Marion og av Halsakoret. Konferansier var 
Anna Landmark Holm. Denne årlige konserten som blir holdt annethvert år i de to kirkene i Halsa, er en 
fin start på våren (tekst og bilder Kåre Hendset).

Barnekoret Coral med Silje, Eli, Kristin, Linea, Emma og Serine med Bjørn Leifsson på piano. June (til høyre) 
og Marion synger. Adrian Jørgensen. 

VÅRBRUS I VALSØYFJORD KIRKE
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FRA SORTE KLÆR TIL HVITE KAPPER

Vårens vakreste eventyr er over. Også i år fikk 
konfirmantene merke at noen bryr seg og er glad i dem. 
Løftet de fikk i dåpen om at Gud er med alle dager, ble 
gjentatt, og det ble bedt for dem under konfirmasjons
gudstjenesten.                                                                     

Konfirmasjon var et sakrament på lik linje som nattverd 
og dåp i den katolske kirken. Men Luther avskaffet 
konfirmasjon som sakrament, og utover 1500-1600 
tallet ble færre og færre konfirmert i Norge. 

Kong Christian VI ønsket at innbyggere i Danmark/
Norge skulle ha høy kristen moral. Så 13. januar 
1736 utstedte han lov om tvungen konfirmasjon for 
alle. Gjennom konfirmasjonsforberedelsene skulle 
alle få kunnskap om kristen tro og livsførsel. Og på 
selve konfirmasjonsdagen skulle alle vise for hele 
menigheten at de hadde lært noe. 

Kongen likte ikke luksus og regulerte hvordan norske 
bønder skulle kle seg. En av forordningene var: “Så skal 
og ethvert således til Confirmation staaende Pigebørn 
have sin Hals med et hvidt Tørklede tildekket.” Dermed 
fikk prestene makt til å utvise konfirmanter som ikke 
oppfylte kravene, men vi har ingen kilder som viser at 

Janne Hagen Aune ble konfirmert i 1944Janne med bestemor Johanna Torgersen, kusine Tordis f. Opsal gift 
Løkken, søster Astrid og foreldre Gudrun og Amund Aune.

av Astri Wessel

det virkelig ble gjort. Alt tyder på at forordningene ikke 
ble tatt så alvorlig.  

Normen ble at konfirmanten skulle ha nye klær, klær 
som var lik det voksne brukte. Mørke klær signaliserte 
alvor og høytid. Derfor hadde jentene side, svarte 
kjoler. Guttene hadde mørk vadmelsdress. 

Men fra rundt 1900 ble det mer vanlig med hvit kjole 
for jentene, selv om skikken med svarte kjoler holdt seg 
helt til andre verdenskrig enkelte steder. Men festen 
og utstyret ble en økonomisk påkjenning for mange 
foreldre. De hadde ikke mulighet til å skaffe nye klær, 
og eneste løsningen ble å låne klær på bygda. Enkelte 
konfirmanter skammet seg fordi de ikke hadde noe 
bedre å ha på seg.

På 1950-tallet ble konfirmantkapper innført. Målet var 
at det skulle redusere kjøpepress og dempe fokuset på 
dyre klær. Den hvite kappen skulle symbolisere renhet 
og en ny begynnelse og minne om dåpen. Fellesskap 
og likhet for alle ble vektlagt. For noen menigheter 
ble innkjøp av kapper et økonomisk løft. Mange 
gjennomførte basarer og ekstra innsamlingsaksjoner. 
Det kostet rundt 70 kr for en kappe, og det var mange 
penger på den tida.  
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Inger Haugen Belsvik (bilde under) ble konfirmert 
i Hemne kirke 26. juni i 1955. Det var første gang 
konfirmantene hadde kapper, og mange nysgjerrige 
møtte opp for å se. Det var stappfullt av folk i kirka. 
Inger hadde en rød kjole under konfirmantkappa, 
men på gudstjenesten kunne ingen se den. Alle var 
like i splitter nye hvite kapper. Inger gledde seg over 
gavene hun fikk - blant annet to vesker og en paraply. 
Og dagen etter kunne hun dra til byen, drikke kaffe og 
kjøpe noe småtteri.  I Vinje kirke ble kapper innført to 
år senere - i 1957.

Til venstre konfirmantene Inger Haugen Belsvik og 
Ingvar Stølan, som var av de første som brukte hvite 
konfirmasjonskapper i Hemne kirke.

Arne Schei og Jan Schei (t.v.) var av de første i Vinje 
kirke som ble konfirmert i hvite kapper.
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Trudvang

Bryllup
Konfirmasjon

Barnedåp
Minnesamvær

Konferanser/Møter
Vi kan tilby samvær i trivelige 
omgivelser til både små og 

store arrangementer.
Vi kan tilby alt fra enkel 
servering til catering.

Spørsmål vedrørende utleie 
m.m. ring:

Jostein Mikael Hårstad 
tlf. 905 15 012 

eller besøk: trudvangeide.no 

Velkommen til Trudvang!
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Eget salmetrykkeri
Agentur for gravmonumenter

I samarbeid med
 

(E. Spjøtvold Eftf. Etablert 1959)

Innehaver :
Synnøve Spjøtvold Bertelsen

Øragata 9, 7200 Kyrksæterøra
Telefon    72 45 11 11
Privat tlf. 72 45 15 75
Telefax     72 45 11 11

Alt i blomster
Eget kransbinderi og

sløyfetrykkeri

Innehaver: 
Ola Bertelsen

Wesselvn 12, 

7200 Kyrksæterøra
    Mobil   908 97 433

Døgnvakt:  
Telefon 72 45 25 37
Telefax  72 45 25 41

(E. Spjøtvold Eftf. Etablert 1977)

HER KAN DU STØTTE
KIRKEDØRA

MED EN ANNONSE

       NATURMEDISINSK

    AROMATERAPI
     FOR

       HELSE OG VELVÆRE
Anne-Lise Hanssen - Tlf. 72 45 23 70

SONETERAPEUT - MNNH
Berit Westerlund Støen

  Tlf. 72 45 10 96

Tlf.: 72 45 19 95

STORT UTVALG 
AV GRAVMONUMENTER

Gratis montering m/garanti

Oppussing og navnetilføyelser.

Vi utfører også:

- Omsliping av stein
- Vask/rensing av monument
- Oppretting av stein/sokkel
- Montering av lykter/duer/

vaser/bilder
- Montering av bedrammer
- Fjerning av gammel stein

www.eidestein.no

Kontakt:
Bertelsen Begravelsesbyrå

Tlf:    72 45 25 37
Mob: 908 97 433

●

●

Konfirmasjoner

Bryllup

Minnestund

Vi har også 
catering til  alle typer 

arrangementer

service@hemne.norlandia.no

●

●

Hotell HemneElveseter 
Begravelsesbyrå

Vi ordner alt ved 
begravelser.

La oss ta del  i 
ansvaret.

Heimdal Tlf. 72 84 50 80
Hollaveien 2 c, 7200 Kyrksæterøra
Telefon 414 43 213

Hollaveien 2c, 7200 Kyrksæterøra
Telefon 414 43 213

Hellemklinikken AS
(tidligere Unnis fotklinikk)

 

 
 

GGrraavvsstteellll  
Vi planter og holder gravstedet i 
orden på kirkegårdene Halsa og 
Valsøyfjord fra vår til høst. 
Ta kontakt for mere opplysninger. 
 
 

BBlloommsstteerrlleevveerriinngg  
Ønsker du å bestille blomster til 
deg selv eller andre? 
Vi leverer til alle anledninger, og 
kjører ut i Betna, Halsa, 
Vågland, Valsøyfjord og 
Valsøybotn 
 

 
 

 
 

Tlf 926 06 642 
E-post: post@karenoddnys.no 

www.karenoddnys.no 
 
 

 
 

Vinjetun Samfunnshus

Samfunnshuset på Vinjeøra leies ut til små og store arrangement.
Trivelige lokaler. Godkjent kjøkken, praktisk og godt utstyrt.

For leie: Tlf. 932 07 701

Gave til Kirkedøra
 Gi på konto: 
 4213 16 44666  eller

690205

Trygghet • Omsorg • Verdighet Halsa • Surnadal • Rindal

Ditt lokale begravelsesbyrå 
siden 1978

Døgnåpen 
vakttelefon
908 21 488
www.srbegravelse.no
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SLEKTERS GANG
Tusen takk for all vennlig deltagelse, 
hilsener, blomster og minnegaver til 
Lernesstranda Grendalag, ved vår 
kjære mor, svigermor og bestemor 
Anna Oline Oddans bortgang og 
begravelse. Takk til ansatte ved 
trygdepensjonatet på helsesenteret 
for god pleie og omsorg.  

Anders Johan, Geir,  
Lars Bjarne m/ fam

Tusen takk for blomster, hilsninger 
og minnegaver ved Ella Stølen sin 
begravelse.

Randi m/fam, Kjell Endre

Takk

DØPTE
VALSØYFJORD KIRKE
08.03.26	 Kristian Mikkelsen
 
HEIM KIRKE
29.03.26	 Ela Stamnestrø Holden
			   Vera Johanne Spjøtvold

HEMNE KIRKE
15.03.26	 Evana Dikté Stavnesli

05.04.26	 Kaja Bergdal Bertelsen

GRAVLAGTE OG BISATTE
HEMNE KIRKE
Gudmund Magne Eide, f. 1934
Else Randi Aksetøy, f. 1951
Per Kristian Sættem, f. 2004
Synnøve Holm, f. 1952
Jostein Kjønsvik, f. 1942
Per Dalum, f. 1939

VALSØYFJORD KIRKE
Eyvind Andreas Dalseth, f. 1941
Karstein Ingolf Hendset, f. 1942

VINJE KIRKE
Ella Stølen, f. 1931
Marit Kristine Hop, f. 1939

Gravstell
Melk-rampen AS tilbyr planting, stell og vedlikehold av gravsted på 
kirkegårdene i Heim kommune. Ta kontakt for flere opplysninger.

Melk-rampen AS • Tlf: 472 33 318/ 960 41 328 • post@melkrampen.no

Fasteaksjonen 2026
Takk til konfirmantene i Heim som gikk med bøsser 24. mars. Takk til alle 
dere som bidro til at det i Heim kommune ble samlet inn kr 61 000,-. Dette 
gir rent vann til 204 personer.
I Trøndelag kom det totalt inn 3.209.892 kroner, noe som gir  rent vann til 
10.700 personer.

Tlf døgnvakt: 72 45 11 11
post@bertelsen-bgr.no
bertelsen-bgr.no

Varm - åpen - trygg

Ditt lokale Heder byrå i 
Aure - Heim - Rindal - Smøla - Surnadal

Har du en ungdom født i 2012? Da er 
han eller hun hjertelig velkommen 
som konfirmant. Påmelding på 
kirken.no/heim.

Hjertelig takk for all vennlig 
deltakelse i Asbjørn Martin Oddans 
begravelse. Takk for gode ord og 
blomsterhilsener.

Søsken

Tusen takk for all vennlig deltakelse, 
blomster, hilsener og minnegaver i 
forb. med vår kjære Marit Synnøve 
Haugen sin bortgang. 

Roger m/ fam
Anne Marit m/ fam

Det blir infomøter for konfirmanter 
og foresatte: Onsdag 2. sept. Kl. 
17.00 i kommunestyresalen på 
Liabøen for konfirmanter i Halsa og 
Valsøyfjord kirke.

Onsdag 9. sept. Kl. 17.00 i Hemne 
kirke, for konfirmanter i Heim, 
Hemne og Vinje kirke.
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   – vi går i kirka

Returadresse: Heim Kirkekontor
Hasselveien 13
7200 Kyrksæterøra

07. juni
Halsa kyrkje kl. 11:00
Vinje kirke kl. 11:00

14. juni
Hemne kirke kl. 11:00
Bettennesset, Halsa kl. 12:00
Friluftsgudstjeneste

21. juni
Heim kirke kl. 11:00

28. juni
Valsøyfjord kirke kl. 11:00

5. juli
Skårild og Vuttudal gamle  
skole kl. 11:00
Friluftsgudstjeneste

7. juli
Åpen kirke Hemne kl. 13-15
Åpen kirke Vinje kl. 10-13

8. juli
Åpen kirke Hemne kl. 13-15

12. juli
Hemne kirke kl. 11:00

14. juli
Åpen kirke Hemne kl. 13-15
Åpen kirke Vinje kl. 10-13

15. juli 
Åpen kirke Hemne kl. 13-15

19. juli
Kårøyan Fjellgård kl. 11:00
Friluftsgudstjeneste

21. juli
Åpen kirke Hemne kl. 13-15
Åpen kirke Vinje kl. 10-13

22. juli
Åpen kirke Hemne kl. 13-15

26. juli
Hemne kirke kl. 11:00

28. juli
Åpen kirke Hemne kl. 13-15
Åpen kirke Vinje kl. 10-13

29. juli
Åpen kirke Hemne kl. 13-15

9. august
Heim kirke kl. 11:00

16. august 
Halsa kyrkje kl. 11:00
Bua Vinjeøra kl. 12:00

23. august
Valsøyfjord kirke kl. 11:00

30. august
Hemne kirke kl. 11:00
Megardsetra Halsa kl. 12:00
Friluftsgudstjeneste

6. september
Hemne kirke kl. 11:00

13. september
Halsa kyrkje kl. 11:00
Vinje kirke kl. 11:00
Heim kirke kl. 15:00

20. september
Valsøyfjord kirke kl. 11:00

27. september
Halsa kyrkje kl. 11:00
Hemne kirke kl. 11:00

Endringer kan forekomme.
Se også kalender på iHeim 
og kirken.no/heim. w

w
w

.b
k.
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